# 新氏晚報

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴到多云,最高10℃,最低5℃

明天:晴到多云,最高11℃,最低4℃

2019年12月 2 日 星期一 农历己亥年十一月初七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21106 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中共中央国务院印发《长江三角洲 区域一体化发展规划纲要》

## **订造强劲活跃增长极**

达到较高水平。现代化经济体系基本建 成,城乡区域差距明显缩小,公共服务水 平趋于均衡, 基础设施互联互通全面实 现,人民基本生活保障水平大体相当,一

全国领先水平,成为最具影响力和带动 力的强劲活跃增长极

> 全文见新民网 www.xinmin.cn (相关报道见第3版)

## 一条"健康云"守护万干市民

## 上海以信息化为基础全方位支撑医改工作落细落实

本报记者 左妍

气温骤降,家住顺平路的秦老伯血压波 动,身体不适,立即来到家门口新开的智慧健 康小屋做了一次自助体检。"拿到报告后,又 在小屋里的'健康云'设备上预约医生,非常 方便。"与秦老伯相隔约一百公里的嘉善西塘 镇居民阎阿姨, 也在长三角一体化发展示范 区内首个跨区域合作的健康屋内完成了体 检,报告即刻纳入她的健康档案,打开手机 APP"健康云",数据一目了然。

线下,有智能便捷的健康屋;线上,有高

效联通的健康云。近年来,上海以信息化为基 础,全方位支撑医改工作落细落实,率先探索 建立分级、连续、整合的卫生健康服务模式, 惠及上海市民,并探索向长三角地区延伸。截 至上月底,"健康云"注册居民达 542 万;在上 海已建成包括80余家市级智慧健康小屋在 内的 3600 多个线下监测点。

#### "云"到嘉善 一体化按下"快进键"

"以前测血压、血糖要到医院挂号排队等 报告,现在家门口就能测,医生还会根据报告

提出建议,对我们来说真是福利!"阎女士的 话,道出了当地居民的心声。

今年9月底,随着长三角一体化发展战 略的有序推进,嘉善与上海携手按下了健康 一体化的"快进键":首个长三角 5G 智慧健康 屋落地古镇西塘、嘉善 12320 平台的本地医 疗资源和信息服务顺利对接"健康云",探索 居民健康医疗信息的整合和跨域分级诊疗服 务新模式,真正让长三角地区的居民率先享 受一体化带来的便捷健康服务。通过"远程初 诊",可以"零距离"寻求上海医生的会诊;如 在远程指导下无法在当地完成治疗康复的,

还可"有序转诊"至上海市指定医疗机构就诊 或住院。

#### "云"下社区 线上线下享"新体验"

上海落地的,是全国第一朵"健康云"。上 海市卫健委主任邬惊雷介绍, 上海以居民电 子健康档案和电子病历为核心,于2014年起 探索政府主导、社会参与、共同建设方式,由 市卫健委与万达信息股份有限公司战略合作 建设上海健康云平台,构筑"医防融合"新型 慢性病全程健康管理体系。

## 凡帮 助 「蓝天下 - 阳

>>>详见第2版·要闻

### 片短情长有大爱

"上海公益微电影节"颁奖 >>>详见第 14 版·文体新闻



## 成人礼

岁成人仪式昨天在东方绿 舟举行。来自沪上10所中 学的 3500 名高三学生齐剧 刷举起右手,在自己的十八 岁成人仪式上庄严宣誓。

十八岁成人仪式是东 方绿舟仪式教育的传统, 由中共上海市教育卫生工 作委员会、上海市教育委 员会、共青团上海市委员 会主办。今年是中华人民 共和国成立70周年,东 方绿舟积极探索十八岁 成人仪式节目新亮点,除 了保留传统的精彩节目 外, 还增强了仪式感, 希 望能更贴近孩子们的心

图为学生们穿过草 坪上搭建的18岁长廊。 参加成人仪式

本报记者 陶磊 摄影报道

## 人 施市 治理 **行**对规则

本报今起开设新专栏

## 一波"新招"治理超大型城市

城市是人民的城市,人 开栏的话民城市为人民。提高城市治 理现代化水平,让人民群众有更多获得感、幸 福感、安全感,这是习近平总书记今年11月 考察上海时对上海党员干部提出的殷切要 求。上海市委提出,要深刻领会习近平总书记

关于上海城市治理的科学指导, 坚持以人民 为中心, 更加持续深入地提高城市治理现代 化水平。上海城市治理已开启新的篇章,为深 入报道上海干部群众在超大型城市治理工作 中的创新探索、工作亮点和奋斗精神,本报今 起推出新专栏"城市治理行动派", 敬请关注。

## 无证商铺变成社区公园

>>>详见第 2 版

斜土街道精细化治理脏乱差

## 

文化是城市的灵魂。上 一轮城市公共空间注重的是 绿化,这一轮城市公共空间推崇的是文化。

生活中不是缺少美,是缺少发现的眼睛 今天起,新民晚报来做公众的"眼睛",挖掘散 落在上海角角落落、大隐隐于市的"美好空 间",讲述成就这些城市空间的幕后故事。这 其中, 有杨浦滨江的城市空间艺术季举办地 "绿之丘",徐汇衡复艺术中心、夏衍和草婴故 居"三合一"之地"188",松江的三座老宅连缀 后更新成文创空间的"三宅又一生"……我们 一起 发现美创诰美!

## 望江驿成为打卡留影点

>>>详见第 13 版

从滨江休憩亭到文化主题空间